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Gegebersinddie zwei Mengen
U:={(xy)| (xY) €ZxZ, 20<x<40, 10<y< 20}
Vi={(xy)| (Xy) €ZxZ,30<x<50,5<y< 15}

(@) Zunachsteinegraphisché/eranschaulichung:
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Wie manschonander Graphiksieht,istV Z U, z.B.ist (50,5) € V, aber(50,5) ¢ U.
Die MengeU kanndagestelltwerdenals:

U ={202122...,39,40} x {10,11,12,...,19,20}
undmansieht,daRU 21-11= 321 Elementéehat.

(b) Die Schnittmengderechnesich—wie mananderGraphikschonsieht—zu
unvVv={(xy)| (xy) €Zx7Z,30<x<40, 10<y< 15}.

Analogist die Differenzmenge:
U\V ={(xy)| (xY) €ZxZ, 20<x< 30, 10<y< 20}

U{(%y)| (xy) € ZxZ, 30< x< 40, 15<y < 20}.



